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V novém roce i nové služby 
Kur und Spa ParkHotel Tosch z 

Kašperských Hor představil unikátní 
projekt Šumavských lázní, které od 5. 
ledna 2013 budou nabízet řadu lázeň-
ských a relaxačních služeb, mezi nimiž 
je i unikátní speleoterapie.  

„Projektem Šumavských lázní reaguje 
vedení hotelu na nové trendy v balneolo-
gii a také na fakt, že v souladu se změna-
mi v legislativě dojde k nárůstu samo-
plátců v oblasti lázeňské péče. Rozsah 
služeb zahrnuje zejména speleoterapii, 
kterou poskytujeme ve zcela unikátním prostředí vlastního, 140 metrů dlouhého jeskynního kom-
plexu, jenž se nachází přímo pod hotelem. Využíván byl nejprve jako pivovarské sklepy, a dnes 
tedy bude sloužit k léčbě,“ informoval František Talián, majitel hotelu. 

Z horkých wellness novinek 
Vyznavači sauny mají po celou zimu možnost vychutnat si v relaxační zóně horského designové-

ho hotelu Grund Resort Golf&Ski v Mladých 
Bukách horkou novinku – mimořádný saunový 
rituál, kdy rozpálené kameny a netradiční pro-
ces rozhánějí horký vzduch nad kamny. Teplo 
tak vstupuje do těla zcela jinak, než jsou 
zvyklí.  

Člověk se ponoří do vůně bylin a při relaxaci 
se zbaví všech starostí, tělo projde díky této 
proceduře silnou detoxikací. Zážitek je navíc 
umocněný nanesením medu na obličej a dekolt 
v samém závěru. Horský saunový rituál je 
určen maximálně pro osm osob. 

Na domácích sjezdovkách světově 
Také jeden z největších lyžařských areálů v Česku, SkiResort Černá hora – Pec, zahájil sezonu. 

Od soboty je v provozu lyžařský vlek Javor 2, který nově zahrnuje celkem 33 km sjezdovek všech 
obtížností, 6 lanovek a 33 vleků, což jsou parametry, za kterými lyžaři dosud museli vyrážet pře-
vážně do zahraničí.  

Kromě toho je v Peci i jeden z nejdelších a nejlépe osvětlených svahů pro večerní lyžování. Další 
novinkou je univerzální platnost zakoupených skipasů ve všech částech resortu a doprava skibusy 
mezi jednotlivými areály zdarma. Se sněhem a s blížícími se Vánocemi a Silvestrem také roste 
zájem o ubytování. Těsně před začátkem lyžařské sezony stihl stavební úpravy i největší hotel v 
Peci pod Sněžkou, čtyřhvězdičkový hotel Horizont, který po modernizaci přivítá hosty v nové hale 
a recepci. 

Čas pro golfové simulátory 
Na golfovém hřišti Horal ve Velkých Karlovicích byla sice ukončena letošní sezona, ale golfisté 

se nemusí se svými holemi rozloučit až do 
jara. Pro hráče, kteří by neradi přes zimu 
vyšli ze cviku, připravil Golf Club Horal 
otevřený turnaj „Zimní About Golf Tour“ na 
golfovém simulátoru.  

Zájemci se do něj mohou hlásit až do kon-
ce prosince přímo v prostorách Golf Clubu 
Horal, který sídlí vedle hlavní budovy hotelu 
Horal. Turnaj se hraje ve dvou kategoriích: 
muži a ženy (společně) a děti do 16 let. Pod-
mínkou účasti je odehrát základní část nej-
později do 31. prosince. Poté budou vyhláše-
ny termíny vyřazovací části, která proběhne od ledna do konce března. Hráči na prvních třech mís-
tech se mohou těšit na golfové trofeje. 

Lákají zážitky na vodě 
Češi se stále více přibližují svým západním 

sousedům – v dovolených je například patrný 
nárůst zájmu o zájezdy na výletních lodích. 
„Dovolená na lodi s několika atraktivními 
zastávkami, která má v Německu nebo v Itálii 
silnou tradici, si získává popularitu také u nás. 
Češi tak nacházejí zajímavou alternativu exo-
tické dovolené,“ říká Marek Vítovec, zástupce 
cestovní kanceláře Polster & Pohl v České 
republice.  „Nejraději volí plavbu po Středo-
zemním moři s mnoha atraktivními turistický-
mi cíli. Lákají italská či španělská historická 
města nebo na druhé straně africké Maroko a 
také řecké ostrovy.  

Na hory se sněhovou jistotou 
Lyžařskou oblastí s jistou sněhovou pokrýv-

kou je rakouské zimní středisko Turracher 
Höhe uprostřed pohoří Nockberge. Sjezdovky 
sahají až do nadmořské výšky 2205 m a sku-
tečnost, že jsou většinou pokryté sněhem až 
do pozdního jara, zajišťuje kombinace nad-
mořské výšky a promyšleného systému umělé-
ho zasněžování. Lyžaři, snowbordisté a milov-
níci carvingu si mohou širokých a prostorných 
sjezdovek skutečně užít. Lyžařský areál na 
Turracher Höhe nabízí 38 kilometrů sjezdovek 
všech stupňů obtížnosti. Areál je propojen 14 
lanovkami a vleky. Sjezdovky na sebe navazu-
jí, takže celý okruh lze zvládnout během půl 
dne. Přes jezero pendluje „Seetaxi“, které 
lyžaře zdarma přetahuje přes zamrzlé jezero k 
protilehlým sjezdovkám. Jezdí přesně podél 
hranice mezi Štýrskem a Korutany mezi stani-
cemi lanovek protilehlých svahů. 

č .  17/12  

                   LINE     

12.  12.  2012 

 

V AKTUÁLNÍM ČÍSLE ČASOPISU 
SPORT&WELLNESS MANAGEMENT  

MIMO JINÉ NALEZNETE: 
● Strategie úspěšného fitness centra 
● Emoce ve službách wellness 
● Proč věrnostní programy? 
● Jaká je role osobních trenérů 

 

http://www.SPORTaWELLNESS.cz


 

Originální sedmdesátka 
Značka Bianchi uvádí novinku pro rok 2013 

– limitovanou edici Oltre XR Gimondi 70. 
Edice vznikla k 70. narozeninám slavného 
italského cyklisty Felice Gimondiho, který 
dokázal v šedesátých letech zvítězit ve všech 
třech závodech Grand Tour: Tour de France, 
Giro d’Italia a Vuelta a España. To se dosud 
povedlo pouze pěti závodníkům. Kolo bylo 
navrženo a sestaveno v sídle Bianchi v ital-
ském Trevigliu a stylově bude na trh uvedeno 
pouze 70 kusů. Limitovaná edice Oltre XR 
Gimondi 70 vychází z designu kola Oltre XR 
pro sezonu 2013, liší se však vizuálním zpra-
cováním a použitými komponenty, které kolu 
dodávají punc originality.  

Luxus u jezera Garda 
Italská společnost Proteus představila další 

rozsáhlý projekt v parku hotelu Bella Riva 
Hotel, u luxusního pětihvězdičkového hotelu, 
umístěného na břehu jezera Garda. Plavecký 
bazén stavěný pomocí technologie Proteus, 
měří 7 x 18,5 m a je 1,3 m hluboký po celé 
délce, což znamená celkem 117 m2 vody. Byl 
vyrobený v kombinaci přepadového systému a 
systému hladinového odsávání, přičemž kas-
kádové pojetí vytváří při pohledu dojem, že 
voda z bazénu přetéká rovnou do jezera Gar-
da. Okraje bazénu jsou vyzdobeny perleťový-
mi mozaikami, díky kterým se bazén ve slunci 
třpytí.  

Nová generace v bazénu 
Společnost Zodiac Pool Care Europe uvedla 

na evropský trh MX8 luxusní a inovativní 
vodní čistič nové generace. Tento robot s me-
chanickým nasáváním je vybaven housenko-
vým pohonem, což mu umožňuje překonávat 
jakékoliv překážky (schody, vypouštěcí otvor 
ve dně…), vyznačuje se lepší pohyblivostí a 
výborným pokrytím čištění. Za jakýchkoliv 
podmínek zachovává svoji polohu i na stěnách 
díky perfektní přilnavosti ke všem typům 
povrchů. Je koncipován tak, aby pokryl všech-
ny zóny bazénu bez ohledu na jeho tvar nebo 
typ dna. Patentované cyklonové turbo nasává-
ní čističe se skládá z výkonné turbíny se dvě-
ma periferními nasávacími vrtulemi. 

NaZemi o outdooru 
Zahraniční outdoorové firmy začínají při 

výrobě svého zboží věnovat více pozornosti 
dodržování pracovních a lidských práv. Stále 
však existují firmy, které společenská odpo-
vědnost v jejich dodavatelských řetězcích 
nezajímá. K takovým zjištěním dospěl právě 
zveřejněný průzkum organizací NaZemi a 
Clean Clothes Campaign, provedený mezi 25 
outdoorovými firmami.  

Osušte se s komfortem 
Dyson Airblad je nový osušovač rukou, který sejme 

vodu silným proudem neohřátého vzduchu a ruce 
osuší během deseti vteřin. Jeho provoz je přitom 
prokazatelně nejlevnější a nejekologičtější v porov-
nání s ostatními způsoby sušení rukou. Přístroj má 
antibakteriální povrchovou úpravu, která zamezuje 
množení bakterií na jeho povrchu. Navíc je vybaven 
HEPA filtrem s neomezenou životností, který dokáže 
zachytit 99,9 % bakterií, jež se nacházejí ve vzduchu 
používaném k osušení rukou. Zapíná se a vypíná automaticky, takže se ničeho nedotýkáte. Přede-
vším díky revolučnímu digitálnímu motoru spotřebuje přístroj až o 80 % méně energie než teplo-
vzdušné osušovače a je na trhu provozně nejlevnější. 

Darujte radost, šetřete čas 
Nejenom s vánočními svátky, ale i jindy v průběhu roku obvykle na manažery wellness a fitness 

center dopadne tíživý úkol sehnat dárky pro hosty či obchodní partnery. Místo prohledávání inter-
netu a následného balení ale můžete jednoduše kliknout na webovou stránku  
www.yourhotelshop.cz. Veroniku Všetečkovou k založení projektu vedla vlastní zkušenost z hotelu 
a touha usnadnit manažerům práci tak, aby se mohli naplno věnovat svým klientům. Webová strán-
ka, která v současné době nabízí nepřeberné množství malých radostí použitelných nejen jako 
dárky pro obchodní partnery a hosty, ale také jako vánoční výzdobu či pouhou odměnu váženého 
klienta, bude v budoucnu rozšířena o tipy, jak odměňování partnerů uplatnit v praxi, či o možnosti 
školení zaměstnanců. 

Sjezdovky se už rozjely 
Společnost Snowhill už začátkem prosince zahá-

jila zasněžování v pěti ze svých šesti skiareálů, a to 
v krkonošských Herlíkovicích, Šachtách, Kamenci, 
a v Kašperských Horách nebo Mariánských Láz-
ních. Díky počasí bude možné si zalyžovat do 
Vánoc za ceny skipasů vedlejší sezony – v Herlí-
kovicích se na denní jízdence ušetří 110 Kč, navíc 
všechny skiareály Snowhill nabízí v sezoně 
2012/13 příznivcům lyžování hned několik bonusů, 
jako jsou dětské jízdenky, výhodné ceny pro juniory do 18 let a sleva 20 % pro držitele ISIC karet. 
Pro zákazníky O2 využívající program O2 Extra výhody je připravena speciální 30% sleva na 
denní i vícedenní jízdenky, zvýhodněná cena na půjčení vybavení a lyžařskou školu nebo vstup do 
O2 Extra dětského parku zdarma.  

Únor prohřejí saunové zážitky 
K aktuálním trendům v saunách a saunových světech patří určitě zážitkové saunování. Pravým 

saunovým zážitkem jsou saunové ceremoniály, které se už nabízí na řadě míst. Co všechno se pod 
nimi skrývá, se můžete dozvědět v únoru, kdy se uskuteční mistrovství ČR v saunových ceremoni-
álech. Velká cena ČR proběhne pod záštitou pořadatele mistrovství světa v rakouském Grazu a už 
nyní se návštěvníci mohou těšit na skvělý saunový zážitek, účast těch nejlepších saunérů a origi-
nální doprovodný program, workshopy. Vítězové potom pojedou na mistrovství světa. Velká cena 
ČR se uskuteční 15.–17. 2. 2013, pořádá RAIN.cz a sauna klub Kylpyla s podporou České asocia-
ce wellness. Záštitu převezmou mimo jiné odborné asociace ČAW, APR a ABAS.  

Dárky z celého světa 
V pražském hotelu Hilton se konal Mezinárodní vánoční bazar, 

který nabízel netradiční dárky ze všech koutů světa. Celou akci už 
tradičně připravují diplomaté z celého světa a její výtěžek je věno-
ván českým charitativním organizacím. Patronkou bazaru je první 
dáma České republiky Livia Klausová. Letos poprvé podpořila 
akci i společnost Term, největší velkoobchod s obuví a sportovním 
zbožím v Čechách a na Slovensku. Ke spolupráci Term vyzvala 
brazilská ambasáda. Term je totiž mimo jiné výhradním distributo-
rem brazilských značek obuvi Ipanema, Rider a Grendha. Pro účely prodeje na charitativním baza-
ru společnost zdarma brazilské ambasádě poskytla zboží a propagační materiály. 
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Víte, že vydáváme 19 odborných časopisů?
Pokrýváme segment manažerských, finančních, obchodních, marketingových, 

technických a veřejnoprávních titulů. Vyžádejte si ukázkové číslo ZDARMA  
a ověřte si kvalitu obsahu a přínos pro Váš osobní i profesní rozvoj.  

Více na predplatne@economia.cz nebo na 800 11 00 22


